
Fred på jord
Så går det mot avslutning av året 2004. For mange
har det vært et år med store utfordringer, både
privat og i forhold til tjenesten for Herren.

I PF avslutter vi et år hvor vi ikke
har fått noe bidrag fra det
offentlige, men hvor mange likevel
har gitt gaver - og først og fremst
gitt trofaste bidrag i form av tid for
besøk av innsatte. Mange innsatte
har også dette året fått nytt håp og
blitt innlemmet i Guds familie.
Og i PF har vi sett at virksomheten

har blitt utvidet til Drammen og Stavanger.
Og vi ender året med en flott gave til alle innsatte,
en ny kalender med flott kunst og oppmuntringer i
form av Guds ord. Et lyspunkt for 2005.
Jeg vil takke alle som har vært bidragsytere i 2004,
i form av direkte tjeneste inne i fengslene, i
oppfølging etterpå - og i omsorg for dem som er er
blitt berørt av kriminalitet i en eller annen form -
som givere av gaver - og i bønnetjenesten!
I Juleevangeliet møtes vi av ordene som taler om
"fred på jorden". Det synes av og til å være så fjernt
for oss i denne verden vi lever i. Men Fredsfyrsten
kom, og vi får fortsette med å forkynne et fredens
og håpets budskap. La oss ta dette budskap inn over
oss i julen, og la det gi oss nye krefter for året 2005.
Hilsen
Ingvald Viken
styreformann i PF

Takk til Kåre og Bitten

Harald Dalsberget overleverer en spesiell gave til
Kåre Roland. Det er en plakett med nøkkel på –
nøkkel til fengslene – laget på Kongsvinger
Fengsel.

Nytt liv prosjektet får en million

Stortinget har bevilget en million
kroner som startbevilgning til Nytt
Liv prosjektet. Som kjent er Nytt
Liv prosjektet et samarbeid mellom
flere kristne organisasjoner om et
fengselsprogram basert på kristne
grunnverdier.

Samling på Nakkerud

Lørdag 4. desember var 28 personer, med sentrale
funksjoner i PFN, samlet for å takke Kåre og Bitten
Roland for en enestående innsats for utviklingen av
Prison Fellowship i Norge. De siste 9 år har Kåre
vært daglig leder i PFN.
I forbindelse med at Kåre trapper ned, har det
strømmet inn mange hilsener fra inn- og utland, bla
brev fra Ronald W. Nikkel, verdenspresidenten i
PFI, og europalederen Ivan Sotirov, som Kåre har
hatt et tett samarbeid med.
Kåre har gjort seg bemerket i PF-International på
flere måter, blant annet gjennom sitt arbeid med
nyhetsbladet PFN-kontakten som er et av PF-
Europas aller beste nyhetsblad.  Kalenderen til PFN
har vært Kåres hjertesak de siste årene, og denne er
nå kopiert av flere land i PFI-familien.



Vever fra Østfold til Latvia

Den 3. desember gikk det en forsendelse til Latvia med
blant annet 2 store vever, 7 små bildevever, klær,
skotøy og husholdningsartikler. Vevene skal til
kvinnefengslet i Riga. PF med Tove Stabell i spissen
har sendt gaver til kvinnefengslet to ganger årlig
i flere år. Denne gangen gikk en del av forsendelsen til
et ettervernsarbeid som drives av et ektepar som selv
har erfaring fra rus og fengsel.

PFN avd. Drammen er i gang

Ett og et halvt år etter første kontakt kom anledningen
til at drammensavdelingen av PF fikk besøke
Drammen fengsel. 10 medarbeidere fra PF ble meget
godt mottatt av 20 lydhøre innsatte. Det var tydelig en
lengsel etter denne type møte med gamle og gode
sanger, opplesning, orientering og vitnesbyrd.
Spesielt glade ble de når de hørte at PF-kalenderen
kommer i år også. Takket være ildsjeler har PF
økonomi til denne. Det ble et vellykket treff, og de ble
ønsket velkommen tilbake med bla. Alpha-kurs.
Det var vesentlig unge mennesker av begge kjønn
tilstede og det var en glede å se hvordan de tok med
seg testamente, gitt av Gideon, og andre kristne tilbud.
Vi har en stor menighet som vi har ansvar for i landets
45 fengsler.

Uinnhøstet frukt

Ribbet for frukt og blad står treet
Ett eneste eple henger igjen
Utilgjengelig
Ytterst på en smidig, myk kvist

Høststormer raser
 -regnet pisker
 -Eplet henger trossig igjen
Jager meg ut i mørke kvelder
 -mot byen
  -mot nøden

Maner meg til bønn
Sliter og river i mitt hjerte
I takt med stormkastene
Gatenes hule ekko
er min dystre musikk

En dag klarer jeg ikke mer
Hånden min strekker seg ut
-griper om den uinnhøstede frukt
Da er eplet glassert av is…………….

Tove Stabell, Moss

Utmerkelse til Harald Dalsberget

I forbindelse med en storstilt feiring av 140-års jubileet
for Kongsvinger Fengsel, fikk PFN-s  regionale leder,

Harald
Dalsberget og
hans kone
Bjørg, en
spesiell takk
for deres
utrettelige
innsats over
35 år for
fangene i
fengselet og
hjelpen
etterpå.
Harald fikk i
tillegg spesiell
anerkjennelse
for sin
politiske

innsats for å få godjennelse lokalt for å etablere det
nye fengselet på Vardåsen. Uten hans bidrag ville
neppe fengselet stått der i dag.



4 av 5 ungdommer som blir arrestert, er
påvirket av alkohol og/eller stoff

Er situasjonen den samme i Norge som vi leser fra en
nylig publisert grundig analyse av situasjonen i USA?
Vi har en farlig utvikling også i Norge. Spørsmålet er
hva vi gjør med situasjonen, både for å forebygge og
for å hjelpe dem vi finner i våre fengsler. Mange av
dem sitter så kort tid inne at ingenting "kan gjøres".
Hele artikkelen kan lastes ned fra Internet fra denne
URL: http://www.casacolumbia.org/
pdshopprov/shop/item.asp?itemid=73

PFN kalender for 2005 er klar

Odd S. Beverfjord har klart det igjen! Jobben er gjort
under misjonsreiser i Bolivia. Takk for en stor innsats.

Kalenderen kommer i et opplag på ca 4.000 og sendes
til alle fengslene i Norge, slik at innsatte i alle fengsler
får den til jul. Kalenderen er et kunstverk med et
positivt budskap for hver måned, og Guds ord for hver
dag.
Dette er en flott sak å ha på veggen som motvekt til alt
mulig annet som henges på celleveggene.

.

Fenglsende dager Sanngrund sept. 04

Ca. 40 medlemmer var samlet til fengslende dager på
Sanngrund. Temaet var hvordan møte de innsatte etter
soning. Thore V. og Else Marie Johnsen  har skrevet
et flott referat fra dagene. Hele referatet  kan leses på
http://www.pfn.no/?side=fd05092004

Vi er glad for at Thore har sagt seg villig
til å bistå PFN med viktige oppgaver
framover.

Bløtkakefest med mening

Tallet 9 ble et lykketall
for de innsatte i
Sarpsborg onsdag 29.
september. Det var
dagen for
"Olsenbandens" møte
igjen, og Odd Olsen var
i storslag - som vanlig.
Ikke bare hadde han
med seg 9 bløtkaker,
som alle ble fortært,
men han og Jan Erik
Pettersen hadde med
seg et varmt budskap.
Ikke rart at 9 (ja nettopp
9 personer) ba om
forbønnshjelp denne
kvelden.

Her er det Bilde av Odd Olsen på veg inn i Sarpsborg
fengsel med en kasse med druer!

Krisehjelp til afrikaner i norsk fengsel

Vil du være med å gi et bidrag til ”Tim”, som
sitter i et fengsel på Østlandet. Nylig dom. Ett år.
I mellomtiden: Hva vil skje for de 13 – ja tretten
– personer – barn og voksne som var helt
avhengig av hans inntekt? Ingen familie eller
sosialkontor trer inn. Be - og gjør det
nødvendige. Ring meg på tlf   911 22 533.
Ingvald

Fengslende dager 2005

Planlegg allerede nå å delta på Fenglsende dager på
Stenbekk i Sarpsborg 26. – 28. august 2005.

Nå 108 medlemsland i Prison Fellowship

Hviterussland og Channel Islands er de  nyeste
europeiske medlemmene.

http://www.casacolumbia.org/
http://www.pfn.no/?side=fd05092004
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Fengsel med 30-40 "profesjonelle"
besøkere
Ringerike fengsel er det eneste i landet som tilbyr de
innsatte organisert besøk fra to frivillige grupper,
nemlig fra både Røde Kors og den internasjonale
kristne fengselsorganisasjonen, Prison Fellowship. I alt
har de to organisasjonene stilt med mellom 30 og 40
besøkere, en time annenhver mandag.
Fengselsprest Jens Ivar Aasen som har koordinert de
organiserte besøkene de siste seks-syv årene, sier at de
i alt 160 innsatte setter umåtelig stor pris på de faste
besøkene, ikke minst fordi man her kan velge hvilken
organisasjon man vil ha besøk av.
-Det hender ikke så sjelden at innsatte gjerne vil ha
besøk av en religiøs organisasjon, i en god del tilfeller
også imamer og katolske prester, sier Aasen og legger
til at ikke så få blant de innsatte er uten besøk av
familie og venner. Naturlig nok gjelder dette spesielt
de utenlandske innsatte. Noen ganger vil ikke de
innsatte ha besøk i det hele tatt, og det gjelder også
noen norske.
De fleste besøkerne kommer fra Ringerike, men også
en god del fra Modum og Øvre Eiker.
Organisasjonene steller for øvrig til ekstra
hyggekvelder, fra sang og musikk til grillparty. Prison
Fellowship har forøvrig de siste seks årene holdt 11
Alpha-kurs (Bibelbaserte) i fengslet, hvert kurs over
10 kvelder og med helt opp til 15-16 deltakere
Arne Eide

Trofast tjener i Ullersmo Landsfengsel

Første gang Gerard  Oord var på
besøk på Ullersmo Landsfengsel var
for over 10 år siden. Han har holdt
Alpha-kurs i fengselet siden 2001.
Kurset holdes annenhver mandag for
engelsktalende. Her forteller Gerard
selv om sin tjeneste:

Det er en stor nåde å få lov å være med i Alpha kurs på
Ullersmo fengsel.  Annen hver uke møter Lena
Fredhammer, Håkon Risnes eller Frederik Myrland og
undertegnede forventningsfulle opp ved porten til
Ullersmo fengsel. Vi er spente på hvem av de innsatte
som møter opp, og hvordan de har hatt det etter forrige
gang vi var der.
Håkon og Frederik er to ungdommer i begynnelsen av
20-årene som synger og spiller på gitar. Det er viktig å
få med ungdommer i Herrens vingård slik at de også
får smake på velsignelsen det medfører når en bryr seg
om andre mennesker.
Det er mange fine mennesker bak murene. Vi har en
muslim på vårt Alpha-kurs som er en fin kar. Han ber
Frans av Assis bønn og avslutter med å si. "Gi meg
visdom til å se forskjellen mellom de ting jeg ikke kan
forandre og de ting jeg kan, og gi meg mot til å gjøre
noe med det siste." Han sa videre i en samtale: ”Jeg
ber 5 ganger om dagen til Allah, men jeg avslutter
alltid min bønn med å be til Jesus, og det hjelper".
Vi oppfordrer de innsatte til å være med aktivt i bønn
og det skjer stadig vekk til velsignelse for dem selv og
for oss som hører på. Vi ber dem også lese høyt fra
Bibelen. Jeg spurte en som kommer fra min fødeby,
Rotterdam, om hvordan han hadde likt seg på kurset.
Svaret var: "Det er slik at mitt hjerte er fullt av hat,
men det jeg hører her er rent." Han liker seg og vil
prøve det nye livet, for det andre har bare bragt han
elendighet. Nå prøver han å få med seg to andre som
kommer fra Rotterdam  på møte. Vi håper at de som er
på kurset reiser fra oppholdet på Ullersmo som
misjonærer til sine respektive land.
Antall deltagere på kursene har variert fra 1 til 12. Nå
har det stabilisert seg på ca.8. Jesus viste omsorg for
den ene. Han leter etter den ene. Han kjenner den
enkelte ved navn. Han er Abraham, Isak og Jakobs
Gud. Han er en personlig Gud som ønsker personlig
kontakt med den enkelte. Det er stort.
En vennlig hilsen fra Gerard Oord

Givertjeneste

Fra 2005 får du skattefradrag for gaver inntil
kr 12 000 til organisasjoner.  Vil du gå inn på en
ordning med fast givertjeneste til PFN, ta kontakt
med Andreas Edvartsen, Boks 49, 1662 Rolvsøy.
Telefon 69 33 78 69 eller e-post, post@pfn.no.

Fra redaktøren:
Kåre Roland har vært redaktør av Gode nyheter fra
Prison Fellowship /PFN-kontakten siden 1995. Kåre har
gjort dette bladet til et av de aller beste bladene for PF-
organisasjonene i Europa (hvis ikke det aller beste?).
Å følge opp dette blir som å hoppe etter Wirkola.
Dette nummeret er skrevet i samarbeid med Ingvald
Viken.
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